
 

Υποβολή δικαιολογητικών για τη χορήγηση Βεβαίωσης Πανελλήνιας Σχολικής Αθλητικής Νίκης για τους 
σχολικούς αγώνες και ενέργειες για την εγγραφή στον Ειδικό Πίνακα Διακριθέντων Αθλητών 

 
 
Μετά την ολοκλήρωση των Πανελλήνιων Αγώνων ΓΕ.Λ. & ΕΠΑ.Λ. Ελλάδας - Κύπρου, και έχοντας υπόψη την 
περιπτ. δ της παραγρ. 4 του άρθρου 35 του Π.Δ. 18/2018 (Α΄31), η Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού καλεί μαθητές και μαθήτριες των Δημόσιων και 
Ιδιωτικών, Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων οι οποίοι κατέκτησαν 1η ή 2η ή 3η νίκη σε Πανελλήνιους ή 
Παγκόσμιους Σχολικούς Αθλητικούς Αγώνες (π.χ. 20η Παγκόσμια Γυμνασιάδα 2024) και εφόσον επιθυμούν 
να αξιοποιήσουν τις αθλητικές διακρίσεις τους για την εισαγωγή τους στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
(Α.Ε.Ι.), υποβάλλουν στην Υπηρεσία μας τα σχετικά δικαιολογητικά όπως αυτά αναφέρονται παρακάτω:  
 
α. αίτηση για έκδοση Βεβαίωσης Νίκης (επισυνάπτεται),  
β. αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις),  
γ. αντίγραφο της Σχολικής Αθλητικής Ταυτότητας επικυρωμένο από τον Διευθυντή/Διευθύντρια της 
οικείας σχολικής μονάδας.  
 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  
Τα ανωτέρω δικαιολογητικά κατατίθενται μόνο ηλεκτρονικά από τους γονείς/κηδεμόνες/έχοντες την 

επιμέλεια των μαθητών/μαθητριών στη διεύθυνση: vevaiosinikis@minedu.gov.gr  

Στο πεδίο «Θέμα» του ηλεκτρονικού μηνύματος αναγράφεται: ΒΝ-ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΗ_ΑΘΛΗΜΑ (πχ. ΒΝ – 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ_ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ).  
Τα δικαιολογητικά γίνονται αποδεκτά μόνον εφόσον είναι ευκρινή σαρωμένα αρχεία των πρωτότυπων 
εγγράφων. Ο τίτλος κάθε αρχείου πρέπει να είναι σχετικός με το περιεχόμενό του (π.χ. ΑΙΤΗΣΗ).  
 
Μετά τη συγκέντρωση και επεξεργασία των αιτημάτων που θα υποβληθούν, η Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής 
εκδίδει για κάθε δικαιούχο τη Βεβαίωση Νίκης και του αποστέλλει ηλεκτρονικά σχετικό αντίγραφο, 
προκειμένου να το καταθέσει μαζί με άλλα αναγκαία δικαιολογητικά στην αρμόδια Υπηρεσία της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.) για την εγγραφή στον Ειδικό Πίνακα Διακριθέντων Αθλητών.  

 

Προκειμένου να εγγραφείτε στον «Ειδικό Πίνακα Διακρίσεων» της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), 

δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 34 του ν.2725/99, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και σύμφωνα με την 

αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/35079/17-12-2025 εγκύκλιο της Διεύθυνσης Αγωνιστικού Αθλητισμού της Γ.Γ.Α., οι αιτήσεις 

για την εγγραφή στον ανωτέρω πίνακα υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω των Ψηφιακών Υπηρεσιών που 

προσφέρονται από Γ.Γ.Α. Η πρόσβαση στην ψηφιακή υπηρεσία υποβολής αίτησης για εγγραφή στον «Ειδικό 

Πίνακα Διακρίσεων» μπορεί να γίνει μέσω των παρακάτω οδών: 

 μέσω του συνδέσμου για πρόσβαση στις ψηφιακές υπηρεσίες (e-αιτήσεις) ο οποίος βρίσκεται στην 
ιστοσελίδα https://minsports.gov.gr/  της Γ.Γ.Α.: 
https://eservices.gga.gov.gr/case/aitisi-gia-eggrafi-ston-pinaka-diakrithenton/description/ 
 

 απευθείας μέσω της πλατφόρμας του gov.gr και πιο συγκεκριμένα από τον σύνδεσμο: 
https://www.gov.gr/ipiresies/politismos-athletismos-kai-tourismos/athletismos/eggraphes-ston-
eidiko-pinaka-diakrithenton-athleton 
 

Για την είσοδο στην πλατφόρμα gov.gr απαιτείται η χρήση των κωδικών taxisnet, είτε του ίδιου του/της 

μαθητή/τριας (εφόσον διαθέτει) είτε του γονέα/κηδεμόνα του/της. Στην περίπτωση που η είσοδος γίνει με 

τους κωδικούς taxisnet του γονέα/κηδεμόνα, θα πρέπει να γίνει επεξεργασία της αίτησης που δημιουργείται, 

ώστε να εμφανίζονται τελικά στην αίτηση τα στοιχεία του αιτούντος, δηλαδή του/της μαθητή/τριας. 

 

Σημαντική σημείωση: 
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Σε ό,τι αφορά στα σχολικά πρωταθλήματα, κατά τη διαδικασία υποβολής δικαιολογητικών στην ανωτέρω 

Υπηρεσία δεν απαιτείται η επισύναψη των Φύλλων Αγώνα και της Θεωρημένης Τελικής Κατάταξης, 

δεδομένου ότι αυτά διαβιβάζονται υπηρεσιακά από τη Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής στη Γ.Γ.Α. Η 

υποχρεωτική απαίτηση των συγκεκριμένων δικαιολογητικών καλύπτεται με την επανάληψη υποβολής της 

Βεβαίωσης Σχολικής Αθλητικής Διάκρισης που εκδίδει η Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

 

Προς ενημέρωσή σας, σας γνωρίζουμε ότι  μετά την εγγραφή των αθλητών/αθλητριών στον ανωτέρω πίνακα 

και πριν την έναρξη του σχολικού έτους, εκδίδεται εγκύκλιος από τη Διεύθυνση Εξετάσεων και 

Πιστοποιήσεων του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με την οποία καλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες να καταθέσουν 

σχετικά δικαιολογητικά για την εισαγωγή τους, ως διακριθέντες αθλητές, στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 

 

Επισημαίνεται ότι για οποιαδήποτε πληροφορία/διευκρίνιση αναφορικά με τη διαδικασία εγγραφής στον 

«Ειδικό Πίνακα Διακρίσεων», παρακαλούμε να απευθύνεστε στη Διεύθυνση Αγωνιστικού Αθλητισμού της 

Γ.Γ.Α. 

 
 


